
Mes progrès en calcul  
classe de cp 
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Ce livret appartient à ………………………………………………………………………………... 



Ceinture blanche:  
les additions de dizaines 1 

10 + 10 = .  .     10 + 20 = .  .     10 + 30 =  . .   

20 + 40 = .  .     20 + 20 = .  .     30 + 20 =  . .   

20 + 20 = .  .     40 + 20 = .  .     10 + 50 =  . .   

30 + 30 = .  .     30 + 40 = .  .     10 + 60 =  . .   

50 + 30 = .  .     30 + 50 = .  .     20 + 60 =  . .   

10 + 30 = .  .     40 + 50 = .  .     20 + 70 =  . .   

20 + 30 = .  .     40 + 20 = .  .     50 + 50 =  . .   

Si tu as trois étoiles 3 fois de suite, tu es prêt(e) 
 pour le test. 
Le jour du test, tu auras 10 additions à faire  
et tu devras en réussir au moins 4 pour 
avoir la ceinture blanche. 



Ceinture jaune:  
les soustractions de dizaines 

2 

20 - 10 = .  .     40 - 20 = .  .     50 - 30 =  . .   

60 - 10 = .  .     50 - 20 = .  .     30 - 20 =  . .   

50 - 30 = .  .     40 - 10 = .  .     60 - 50 =  . .   

30 - 30 = .  .     40 - 10 = .  .     60 - 30 =  . .   

50 - 40 = .  .     70 - 50 = .  .     40 - 30 =  . .   

60 - 40 = .  .     80 - 40 = .  .     90 - 30 =  . .   

60 - 40 = .  .     80 - 40 = .  .     90 - 30 =  . .   

Si tu as trois étoiles 3 fois de suite, tu es prêt(e) 
 pour le test. 
Le jour du test, tu auras 10 soustractions à faire  
et tu devras en réussir au moins 4 pour 
avoir la ceinture jaune. 



Ceinture orange:  
les additions de deux nombres. 
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SANS RETENUE 

18 + 20 = .  .     30 + 24 = .  .     53 + 20 =  . .   

25 +23 = .  .     11 + 46 = .  .     23 + 42 =  . .   

32 + 62 = .  .     43 +13 = .  .     28 + 41=  . .   

2 +66 = .   .        47 +3 = .  .     8 + 41=  . .   

17 +21 = .  .     56 + 22= .  .     14 + 24=  . .   

36 + 41= .  .     16 +13 = .  .     52 +46 =  . .   

63 + 31 = .  .     25 + 24= .  .     33 + 55 =  . .   

Si tu as trois étoiles 3 fois de suite, tu es prêt(e) 
 pour le test. 
Le jour du test, tu auras 10 additions à faire  
et tu devras en réussir au moins 4 pour 
avoir la ceinture orange. 



Ceinture verte:  
les soustractions de deux nombres. 
4 

24 - 1 = .  .     36 - 6= .  .     56 - 4=  . .   

23 - 4= .  .     37 - 8= .  .     13 - 5=  . .   

32 - 10= .  .     44 - 30 = .  .     28 – 10 =  . .   

54 - 24= .  .     47 - 17= .  .     32 - 22=  . .   

27 - 13= .  .     56 - 32= .  .     45 - 13=  . .   

36 -21= .  .     16 - 11= .  .     52 - 31=  . .   

63 -51= .  .     25 -14= .  .     39 -25=  . .   

Si tu as trois étoiles 3 fois de suite, tu es prêt(e) 
 pour le test. 
Le jour du test, tu auras 10 soustractions à faire  
et tu devras en réussir au moins 4 pour 
avoir la ceinture verte. 



Ceinture bleue:  
les additions de deux nombres. 

AVEC RETENUE 

16 +24= .  .      65+18 = .  .     29 +32 =  . .   

29 +18 = .  .     37 +26 = .  .     42 + 28 =  . .   

55 +28 = .  .     26 +26 = .  .     38 +15 =  . .   

9 +31 = .  .        44 +28 = .  .     76 +17=  . .   

58 +7 = .  .       28 +52 = .  .     26 +38 =  . .   

17 +39 = .  .     56 +24= .  .     37 +23 =  . .   

46 +39 = .  .     8 +25 = .  .     29 +49 =  . .   

Si tu as trois étoiles 3 fois de suite, tu es prêt(e) 
 pour le test. 
Le jour du test, tu auras 10 additions à faire  
et tu devras en réussir au moins 4 pour 
avoir la ceinture bleue. 
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Ceinture marron:  
les additions à poser. 

AVEC RETENUE 
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 6  6      8  2      3  9 
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 1  5    +  1  8    +  4  2 

  

  

                    

  

  

                    

Si tu as trois étoiles 2 fois de suite, tu es prêt(e) 
 pour le test. 
Le jour du test, tu auras 10 additions à faire  
et tu devras en réussir au moins 4 pour 
avoir la ceinture marron 
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